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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

Jacek zaptacit za lizaka 46 groszy dajac pie¢ monet. Jakie to byly monety?

Dwie liczby dwucyfrowe zapisano za pomoca czterech réoznych cyfr. Jaki jest mozliwie najwiekszy
ich iloczyn?

Ile jest réznych tréjkatow, ktore nie sg réwnoramienne oraz ktorych dtugosci wyrazaja sie catko-
witymi liczbami centymetrow mniejszymi od 67

Adas ogladat pewng ksiege i obliczyl, ze do ponumerowania jej stron uzyto 297 cyfr 9. Ile stron
liczyta ta ksigga?

Pewnego roku byto tyle samo niedziel co poniedziatkéw, ale wiecej niz czwartkow. Jaki byt dzien
tygodnia 24 grudnia onego roku?

Dookota ogrodu o wymiarach 52 x 52m postawiono ogrodzenie w ksztatcie kwadratu. W ogrodzie
posadzono krzewy w réwnych rzedach i kolumnach (réwnolegtych do ogrodzenia) — przy czym
skrajne rzedy i kolumny sa odlegte od ogrodzenia o 3,5 m. Odlegloéci miedzy rzedami wynosza
2,5 m, a miedzy kolumnami 1,5 m (pomijamy wymiary krzewéw). Ile krzewéw rosnie w tym
sadzie?

W pewnym popsutym zegarze duza wskazoéwka porusza sie w normalnym tempie. Mata wskazowka
porusza sie jednak dwa razy wolniej — to znaczy w ciggu doby zamiast dwoch wykonuje tylko jeden
peten obrot. O péiocy zegar pokazuje doktadny czas — oczywiscie wtedy wskazowki pokrywaja
sie. Ile jeszcze razy wskazowki zegara pokryja sie w ciggu najblizszych dwunastu godzin?

Pokaz, ze iloczyn trzech liczb catkowitych pomnozony przez sume tych liczb jest liczba nieparzysta
lub liczba podzielna przez 4.

Glodni Adam, Basia i Jacek zamoéwili dania réznych wielkosci: pizze, frytki i kietbase. Adam nie
zamoéwil matego dania i nie byta to pizza. Basia nie zamowita $redniego dania i nie zamoéwita
frytek. Jacek nie zaméwil duzego dania i nie zamoéwit kietbasy. Wiadomo, ze duzym daniem byty
frytki. Jakie i jakiej wielkosci danie zamoéwit kazdy z nich?

Kosci domina to ptytki z zaznaczonymi kropkami (zwanymi ,oczkami”). Kazda z plytek podzie-
lona jest na dwie czesci, a na kazdej czeSci zaznaczona jest pewna liczba kropek — zawsze jest to
od 0 do 6 oczek. Kazda z kostek ma inng pare oczek. Wszystkich kostek domina jest 28. A ile
jest klockow domina o tacznej parzystej liczbie oczek?



